

Z á p i s

z hlasovania Komisie sociálnych vecí a zdravia MZ v Trnave prostredníctvom elektronickej pošty

per rollam

Hlasovali:

PhDr. Eva Nemčovská, PhD. MPH., Mgr. Ľubica Horváthová, Doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD., Martina Šarvaicová, Mgr. Juraj Štofej, PhD,

Hlasovania sa zdržali:

MUDr. Branislav Kramár, MUDr. Štefan Krištofík, MPH., Ing. Juraj Novota, Mgr. Michal Rafajdus, PhD. MPH.

Program hlasovania:

1. Rozdelenie dotácií z oblasti „sociálnej“

K bodu č. 1:

Vzhľadom na to, že po riadnom zasadnutí Komisie sociálnych vecí a zdravia zo dňa 15.12.2020 bol návrh na presunutie dvoch žiadostí o dotácie. Jedna na návrh Komisie kultúry a druhá na návrh Riadiaceho orgánu Zdravého mesta a drogovej prevencie.

Obe žiadosti boli presunuté do Komisie sociálnych vecí a zdravia a tým, že neboli prerozdelené všetky finančné prostriedky prebiehalo opätovné hlasovanie.

Hlasovanie prebiehalo v súlade so štatútom činnosti Komisie sociálnych vecí a zdravia formou per rollam v termíne od 04.01.2021 do 05.01.2021 do 12:00 hod.

Dotácie v sociálnej oblasti boli prerozdelené v celkovej sume **3300,- eur** (bližšie v priloženej tabuľke), a hlasovanie bolo nasledovné:

Meno a priezvisko člena komisie	Hlasovanie			Zdôvodnenie
	za	proti	zdržal sa	
PhDr. Eva Nemčovská, PhD., MPH.,	X			
MUDr. Branislav Kramár				
MUDr. Štefan Krištofík, MPH				
Ing. Juraj Novota				
Mgr. Ľubica Horváthová,	X			
Doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.	X			
Martina Šarvaicová,	X			
Mgr. Juraj Štofej, PhD	X			
Mgr. Michal Rafajdus, PhD. MPH.				

PhDr. Eva Nemčovská, PhD., MPH, v. r.
predsedníčka komisie

Zápis vyhotovila: Mgr. Andrea Holická, sekretár komisie
V Trnave, dňa 20.1.2021

Žiadosti o dotácie 2021

por.č.	Žiadateľ	IČO	Názov projektu	Miesto realizácie	Popis žiadosti	Predmet žiadosti	Celkové náklady	Požadovaná suma	Definitívne navrhnutá suma komisie
1	Naše stacko	53085809	Viedeň a podmorský svet	Viedeň	prehliadka mesta Viedeň s návštevou Dom mora - akvarijná a zoológická výstava. Cieľová skupina - 12 klientov denného stacionára Naše stacko	Cestovné autobusom + MHD, Vstupné Dom mora, Stravné	880,00	500,00	300,00
2	Združenie STORM	37868314	Mobilné poradenstvo	Trnava	Poskytnutie mobilného poradenstva, ktoré bude ľahko dostupné, bezplatné a anonymné. Projekt má tri základné a hlavné ciele a to v prvom rade osloviť skrytú komunitu, ktorá sa návštevou kontaktných miest bojí o stratu anonymity, ako druhé formou letákov a schránkovaní osloviť majoritnú skupinu občanov mesta Trnava s ponukou mobilného poradenstva, kde by si čas a miesto určili samotní klienti, ktorými môžu byť rodičia závislých s rôznymi problémami súvisiacimi so závislosťou. A posledným cieľom je osloviť blízke osoby užívateľov drog, ktoré sú považované za podstatnú časť života závislých. Najmä formou empatických rozhovorov s využitím rôznych techník a intervencií chcú docieľiť pozitívne zmeny životného štýlu klientov ale aj ich vzťahov v rodine, či okolí. Dôležitosť projektu v meste vidia aj v súvislosti s karanténnymi opatreniami a zmenami v spoločnosti spôsobených vírusom COVID-19, ktoré majú rovnako tak za následok zvyšovanie užívania legálnych aj nelegálnych návykových látok.	mobilný telefón, paušál + mobilný internet, notebook, leták + grafická príprava, tlač, schránkovanie, koordinácia projektu a jeho administrácia, komunikácia s médiami a šírenie informácií, automobil - PHM, servis, prenájom priestorov, odmena pre odborníkov, stáže a školenia	8050,00	4000,00	3000,00
	spolu						8930,00	4500,00	3 300,00